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Str.92/cv 1 n(4,5)=20 n(4,7)=28 n(3,6)=6 n(5,8)=40 n(3,7)=21
n(6,10)=30 n(4,8)=8 n(5,9)=45 n(5,6)=30 n(8,10)=40

Str.93/cv 2 chtéji spolecny nasobek a nemusi byt zrovna nejmensi (ale mlze, chces-li)
3 a 5 maji tfeba spoleény ndsobek 30, 150, apod.

Str.93/cv4  a)6 b) 28 c) 30 d) 84 e) 60 f)12
Str. 93/cv5 hledame n(3,5,6) = 30 Na vylet jelo 30 zaka.
Str.93/cv6  a) 360 b) 105 c) 720

Str.93/cv 7 prvnim spoleénym nasobkem bude ten nejmensi, tedy najdu n (8,10) = 40
ale mam najit vSechny spolecné nasobky mensi nez 100, takZe druhym ndsobkem,
ktery splfiuje stanoveny limit je 80
ovéime: 8 8,16,24,32,40,48,56,64,72,80,88<100
10, 10,20,30,40,50,60,70,80,90<100

Str.94/cv8 a)n=20

Postup: zndme hodnotu NSN a tak si tu hodnotu zapiSeme jako vSechny mozné souciny.
20=1.20
20=2.10
20=45 nabizena éisla: 2, 4, 5, 10, 20
NSN dvou vybranych ¢isel musi byt vidy n = 20 a my vyuZijeme Cisla, ktera mame pfipravena
n(4,5)=20 n(4,20)=20  n(5,20)=20  n(2,20)=20  n(10,20)=20

b)n=24
Opét si 24 zapiSeme jako vSechny moZné souciny

24=1.24

24=2.12

24=3.38

24=4.6 nabizena ¢isla: 2, 3, 4,6, 8,12, 24
NSN dvou vybranych ¢isel musi byt vidy n = 24 a my opét vyuZzijeme Cisla ze soucin(i
n(2,24)=24  n(3,8)=24 n(3,24)=24  n(6,24)=24  n(8,24)=24  n(12,24)=24
Str.94/cv 10  a)n(3,7,63)=63 b) n(12,24,20)=420 ¢) n(16,48,64) 192
Str.94/cv11 hleddme n(3,4,8) = 24 i v bfeznu se setkali

Leden-setkani 24. 1. + (24 dni).....anor-setkani 17. 2.+ (24 dni)......bfezen-setkani 12. 3.

Str.94/cv13  V poslednim trojuhelniku plati: n(3,4,10)=60
n(1,3,28)=84 n(3,7,15)=105 n(4,6,12)=12

Str.94/cv 14 v pripadé c), protoZe 28 je ndsobkem zbyvajicich dvou &isel: n(4,7,28)=4.7=28
Str.94/cv 15  pét stejné pocetnych fad ndm napovida, Zze pocet cvicenek musi byt nasobkem

Cisla pét a zaroven byt mensi nez 40 : 5.10.15,20,25,30,35 < 40

druZstva po Sesti, osmi a dvanacti: n(6,8,12)=24 + 1 prebyvajici cvicenka = 25<40

V tomto cviceni bylo 25 cvi¢enek.

Str.94/cv 16 n(2,3,5,7,10)=2.3.5.7=210 Nejmensi objem sudu je 210 I.



